

THE SLOVAK SPECTATOR – PREZENTÁCIA PROJEKTU

Pre medzinárodných čitateľov novín The Slovak Spectator pripravuje redakcia časopisu ďalší pravidelný prehľad projektov, výskumov či iných vedeckých činností, ktoré sa udiali v slovenskej vede. Chceli by sme Vás preto požiadať, aby ste **do piatka 20. 9. 2024** vyplnili nasledujúci krátky dotazník o činnosti, o ktorej si myslíte, že by sa verejnosť, hlavne medzinárodná, mala dozvedieť.

Prosím, uveďte len projekty, ktoré za posledné štyri mesiace - jún až september (vrátane) 2024 - dosiahli míľnik v podobe publikovanej štúdie, či hmatateľného výsledku alebo výstupu. Je možné uviesť viac relevantných projektov. Po vyplnení a potvrdení dotazníka za prvý projekt, môžete pokračovať s vyplnením údajov za ďalší projekt.

Dotazník nájdete [tu](#).

Tento prehľad pripravuje redakcia vďaka spolupráci s Nadáciou Eset a jeho posledné vydanie si môžete prečítať [tu](#)

MSCA STAFF EXCHANGES 2024

Dávame do pozornosti otvorenie výzvy MSCA Staff Exchanges, ktorá predstavuje unikátnu možnosť pre odborných zamestnancov na jednotlivých fakultách, aby sa zapojili do odborných spoluprác, počas ktorých sa budú organizovať viaceré podujatia u každého člena konzorcia. Cieľom je zvýšenie praktických zručností a ich následných aplikácií do ďalšej práce. Projekt tiež počíta aj s vytvorením medzinárodných sietí spoluprác, ktoré môžu následne participovať na ďalších projektoch a rozvíjať synergie smerom k budovaniu vedeckovýskumných kapacít s možnosťou ďalšieho rozvoja.

Výzva sa otvára 19.9.2024.

Viac informácií môžu záujemcovia nájsť na [tomto linku](#).

UMELÁ INTELIGENCIA A AKADEMICKÉ KNIŽNICE

Vedecká knižnica CVTI SR pozýva na webinár s názvom **Umelá inteligencia a akademické knižnice**. Na webinári sa dozviete o najnovších trendoch v oblasti AI a o tom, ako tieto technológie menia spôsob, akým hľadáme, spracovávame a využívame informácie. Taktiež bude na workshope predstavených niekoľko praktických príkladov nástrojov, ktoré už dnes využívajú AI. Podujatie sa uskutoční 26.9.2024 od 10:00 – 11:00 a bude prebiehať v slovenskom jazyku.

Link na podujatie je k dispozícii [tu](#).

ÚSMEV NA PONDELOK

